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Dear customer!
Should you have any remarks or questions concerning the product, please do not
hesitate to contact us: help@lionelo.com

Important. Please read this manual before you use the product to see its functions
and use it in accordance with intended use. Keep this manual for future reference.

Producer:
BrandLine Group Sp. z 0. 0.
A. Kreglewskiego 1, 61-248 Poznan, Poland

Warnings:

The bike is intended for children aged above 2 and weighing up to 30 kg.
Bike intended for one person.

Bike must be assembled, disassembled and adjusted by an adult only and away
from children (suffocation risk - small elements of the set).

When using the product, wear protective equipment (helmet, guards).

Do not let your child stand on the saddle or handlebar.

Do not use the bike on a sloping or uneven surface.

Do not use the bike on public highways.

Do not use the bike near potentially hazardous areas (e.g. swimming pool).
The child who uses the bike must be supervised by an adult.

The child who uses the bike must have footwear.

The product is devoid of a brake, be careful when using the product.

Use the product carefully. To use it, it is necessary to have skills preventing
falls or collisions resulting in bodily injuries to user or other persons.

Keep the plastic packaging out of reach of children as it poses a suffocation risk.
Before every use, make sure the bike has no damage, loose connections or
missing components. Do not use the product if any component is missing
or the product is damaged. This being the case, contact the manufacturer’s
authorized service center.

Keep the product away from fire.

Do not drag the bike behind the car or other vehicle.
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e Keep the product away from sources of heat, high temperatures, hot surfaces,
sources of ignition, naked flame, oil and sharp edges.
Store the bike in a dry place.
Do not use the product in unfavorable weather (e.g. frost, rain, snow, black ice).
o The safest areas for using the bicycle are those with little or no vehicular
traffic, such as private areas,playgrounds, schoolyards, and school
playgrounds.

Product description (fig. 1)
Handlebars grips

Handlebars with shank hole
Saddle

Front fork

Crossbar

Rear wheel

Front wheel

Wheel clamping ring

Saddle clamping ring
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How to assemble

The bike must be assembled, disassembled and adjusted by an adult only.

1. Handlebars (fig. 2)

Insert the shank with a cap (marked as B in fig. 2) into the handlebars hole. Next
insert the handlebars into the front fork of the bike. Make sure the handlebars
have been fixed properly and the wheels are in a forward position (see: fig. 2)
Adjust the handlebars height to your child’s height - the handlebars depth marker
(marked as C in fig. 2) must not be visible, it must be inside the bike crossbar.
Use an Allen wrench (included in the set) to screw the shank in the handlebars
until it resists. When the procedure is done, make sure the handlebars have been
mounted securely. If not, tighten up the shank so that the handlebars get stable.
2. Saddle (fig. 3)

Release the nut on the saddle clamping ring (). Insert the saddle tube into the
saddle hole in the crossbar. Adjust the saddle height to your child’s height - the
saddle depth marker (marked as A in fig. 3) must not be visible, it must be inside
the crossbar. Tighten up the nut on the saddle clamping ring (9) properly. When
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the procedure is done, make sure the saddle has been fixed securely. If not, tighten
up the nut on the ring so that the required stability is guaranteed.

3. Wheels

Pay attention to the front-wheel tread direction - it should be the same as in the
rear wheel. Put the wheel in the fork by sliding one end of the wheel centre into
the dedicated opening. Repeat the procedure with the other wheel centre. Avoid
excessive tilting of the fork! Tighten the screws to connect the wheel centres to
the fork. The grooved side of the pad should be on the side of the frame.

How to use

Sit on the saddle, grab both handlebars grips firmly and push your feet against the ground
alternately. When you get some speed, lift your feet to ride freely. This is how your child
should learn how to keep its balance. To turn, it is necessary to turn the handlebars
in a relevant direction and keep your balance. To brake, feet must touch the ground.

How to maintain and clean
Clean the bike with a wet cloth and wipe it dry. Do not use caustic or abrasive
agents to clean the product.

The pictures are for reference only. The real design of the products may differ from the
pictures presented.

Drogi Kliencie!
Jesli masz jakiekolwiek uwagi lub pytania do zakupionego produktu, skontaktuj
sie z nami: help@lionelo.com

Wazne informacje. Prosimy o przeczytanie tej instrukcji przed przystapieniem do
obstugi produktu, aby zapoznac sie z jego funkcjami i wykorzysta¢ go zgodnie
z przeznaczeniem. Zatrzymaj te instrukcje do przysztego zastosowania.
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Producent:
BrandLine Group Sp. z 0. o.
A. Kreglewskiego 1, 61-248 Poznan, Polska

Ostrzezenia:

Rowerek przeznaczony jest dla dzieci powyzej 2 roku zycia oraz o wadze do
30 kg.

Rowerek przeznaczony jest dla jednej osoby.

Rowerek powinien by¢ montowany, demontowany i regulowany tylko przez
osobe dorosta i z dala od dzieci (ryzyko uduszenia - mate elementy zestawu).
Podczas uzytkowania produktu nalezy mie¢ na sobie sprzet ochronny (kask,
ochraniacze).

Nie pozwdl dziecku stawac na siedzeniu lub raczce.

Nie uzywaj rowerka na pochytej lub nieréwnej powierzchni.

Nie uzywaj rowerka w poblizu ruchu drogowego.

Nie korzystaj z rowerka nieopodal potencjalnie niebezpiecznych miejsc (np.
basen).

Dziecko korzystajace z rowerka powinno by¢ pod nadzorem osoby dorostej.
Dziecko korzystajace z rowerka powinno mie¢ zatozone obuwie.

Produkt nie zawiera hamulca, nalezy zachowac ostroznos¢ podczas korzystania
7 produktu.

Zabawke nalezy obstugiwac ostroznie. Niezbedne sa umiejetnosci umozliwiajace
unikniecie upadkéw lub kolizji powodujacych obrazenia ciata uzytkownika lub
innych osob.

Trzymaj plastikowe opakowania z dala od dzieci, gdyz stwarzaja one ryzyko
uduszenia.

Przed kazdym uzyciem sprawdz, czy rowerek nie ma uszkodzen, poluzowanych
potaczen lub brakujacych elementéw. Nie uzywaj produktu, jesli brakuje
jakiegos jego elementu lub jesli jest uszkodzony. W takim wypadku nalezy
skontaktowac sie z autoryzowanym serwisem producenta.

Trzymaj produkt z dala od ognia.

Nie ciagnij rowerka za samochodem lub innym pojazdem.

Trzymaj produkt z dala od Zrédet ciepta, wysokich temperatur, goracych
powierzchni, Zrodet iskrzenia, otwartego ognia, oleju oraz ostrych krawedzi.
Przechowuj rowerek w suchym miejscu.
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e Nie powinno sie korzysta¢ z produktu podczas niesprzyjajacych warunkow
atmosferycznych (np. mréz, deszcz, $nieg, oblodzenia).

e Najbezpieczniejsze tereny do jazdy na rowerku to obszary o ograniczonym lub
wytaczonym ruchu samochodowym, takie jak tereny prywatne, rekreacyjne,
place zabaw, boiska szkolne.

Opls produktu (rys. 1)
Uchwyty na kierownicy
Kierownica z otworem na trzpien
Siodetko

Przedni widelec

Rama

Tylne koto

Przednie koto

Obejma mocujaca kierownicy
Obejma mocujaca siodetka

VOENOUAWN R

Montaz

Rowerek powinien by¢ montowany, demontowany i regulowany tylko przez
osobe dorosta.

1. Kierownica (rys. 2)

Do otworu w kierownicy wsun trzpien z nasadkg (oznaczony jako B na rys. 2).
Nastepnie wsun kierownice w przedni widelec rowerka. Upewnij sie, ze kierownica
wtozona zostata w sposéb prawidtowy a kota ustawione sa w pozycji jazdy do przodu
(patrz: rys. 2). Dostosuj wysoko$¢ kierownicy do wzrostu dziecka, prowadzacego
rowerek - znacznik gtebokosci osadzenia kierownicy (oznaczony C na rys. 2) nie
moze by¢ widoczny, musi znajdowac sie wewnatrz ramy rowerka. Przy pomocy
klucza imbusowego (wchodzacego w sktad niniejszego zestawu) dokrec trzpien
w kierownicy az poczujesz opor. Po zakonczonym procesie upewnij sie, ze
kierownica zamontowana jest stabilnie. Jesli okaze sig, Ze nie jest - dokrec trzpien
mocniej az do osiggniecia wymaganej stabilnosci.

2. Siodetko (rys. 3)

Poluzuj nakretke na obejmie mocujacej siodetka (9). Wsun rure podsiodtowa do
otworu na siodetko w ramie. Dostosuj wysokos$¢ siodetka do wzrostu dziecka,
prowadzacego rowerek — znacznik gtebokosci osadzenia siodetka (oznaczony jako
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Anarys. 3) nie moze by¢ widoczny, musi znajdowac sie wewnatrz ramy. Zaciesnij
mocno nakretke na obejmie mocujacej siodetko (9). Po zakonczonym procesie
upewnij sie, czy siodetko zamontowane jest stabilnie. Jesli okaze sie, ze nie jest
- zacie$nij nakretke na obejmie mocniej az do osiggniecia wymaganej stabilnosci.
3. Kota

Zwré¢ uwage na kierunek bieznika kota przedniego, powinien on pokrywac sie
7 kierunkiem bieznika kota tylnego. Umies¢ koto w widelcu poprzez wsuniecie
jednego z koncow piasty w dedykowany otwor, powtdrz czynnosé z drugiej
strony. Unikaj nadmiernego odchylania widelca! Dokre¢ piaste do widelca srubami.
Rowkowana strona podktadki powinna znajdowac sie od strony ramy rowerka.

Uzytkowanie

Nalezy usigs¢ na siedzisku, mocno uchwycic¢ obydwie raczki kierownicy, a nastepnie
odpychac sie naprzemiennie stopami od podtoza. Po rozpedzeniu sie nalezy unies¢
stopy aby jecha¢ swobodnie.

W ten sposéb dziecko powinno uczy¢ sie jak zachowac rownowage. Skrecanie
nastepuje poprzez przekrecenie kierownicy w kierunku skretu oraz balansowanie
ciatem. Hamowac nalezy dotykajac stopami podtoza.

Konserwacja i czyszczenie
Przemywaj rowerek wilgotng szmatka, po czym wycieraj do sucha. Nie uzywaj
zracych lub Sciernych srodkow do czyszczenia produktu.

Zdjecia maja charakter pogladowy, rzeczywisty wyglad produktow moze sie rézni¢ od
prezentowanego na zdjeciach.




Sehr geehrte Kunden!
Falls Sie Anmerkungen oder Fragen zum gekauften Produkt haben, nehmen Sie
mit uns Kontakt auf: help@lionelo.com

Wichtige Informationen. Bitte, die vorliegende Bedienungsanleitung vor dem
Gebrauch des Gerétes durchlesen, um seine Funktionen kennen zu lernen und
es bestimmungsgemaf zu verwenden. Bewahren Sie diese Bedienungsanleitung
fur spatere Nutzung auf.

Hersteller:
BrandLine Group Sp. z 0. 0.
A. Kreglewskiego 1, 61-248 Poznan, Polen

Warnungshlnwelse
Das Laufrad ist fir die Kinder ab 2 Jahren und mit einem Gewicht bis 30 kg bestimmt.
Das Laufrad ist nur fir eine Person geeignet.
Das Laufrad soll nur durch einen Erwachsenen und weit von den Kindern montiert,
demontiert und eingestellt werden (Erstickungsgefahr - kleine Elemente des Produkts).
e \Wahrend des Gebrauchs des Produktes soll man Schutzausristung (Schutzhelm,
Schiitzer) tragen.
Lassen Sie dem Kind nicht auf dem Sitz oder Fahrradgriff stehen.
Benutzen Sie das Laufrad nicht auf geneigter oder unebener Flache.
Benutzen Sie das Laufrad nicht in der Néhe vom StraBenverkehr.
Benutzen Sie das Laufrad nicht in der Nahe von potenziell gefahrlichen Platzen
(z.B. Schwimmbad).
Das Kind soll das Laufrad nur unter Aufsicht einer erwachsenen Person benutzen.
Ein Kind, das dieses Laufrad benutzt, soll die Schuhe tragen.
Das Produkt hat keine Bremse, bitte es vorsichtig benutzen.
Das Spielzeug soll man vorsichtig benutzen. Notwendig sind die Fahigkeiten, die
ermoglichen, einen Sturz oder eine Kollision zu vermeiden, die Verletzungen des
Benutzers oder anderen Personen verursachen kdnnen.
e Bewahren Sie die Plastikverpackungen weit von den Kindern auf, weil sie eine
Erstickungsgefahr verursachen.



Vor jedem Gebrauch prifen Sie, ob das Laufrad nicht defekt ist, es keine losen
Verbindungen oder fehlenden Elementen hat. Bitte das Produkt nicht benutzen,
wenn irgendwelches

Element fehlt oder defekt ist. In einem solchen Fall nehmen Sie Kontakt mit dem
Herstellerservice auf.

Lagern Sie das Produkt entfernt von Feuer.

Ziehen Sie das Laufrad nicht hinter einem Auto oder einem anderen Fahrzeug.
Das Produkt soll weit von den Warmequellen, hohen Temperaturen, heizen Fléchen,
direkten Sonnenstrahlung, Funkenquellen, offenem Feuer, Olen und scharfen
Kanten benutzt werden.

Lagern Sie das Laufrad soll an einem trockenen Platz.

Bei widrigen Wetterbedingungen (z.B. Frost, Regen, Schnee oder Vereisung) benutzen
Sie das Produkt nicht.

Die sichersten Bereiche fUr das Radfahren sind Bereiche mit begrenztem oder keinem
Autoverkehr, wie z. B.: Privatbereiche, Spielplatze, Schulhofe, Erholungsgebiete.

Beschrelbung des Produkts (Abb. 1)

VW®E®NOULhWNR

Fahrradgriffe am Lenker

Lenker mit Offnung fiir Bolzen
Sattel

Vordere Gabel

Rahmen

Hinterrad

Vorderrad

Befestigungsschelle fir den Lenker
Befestigungsschelle fir den Sattel

Montage
Das Laufrad soll nur durch eine erwachsene Person montiert, demontiert und
eingestellt werden.

1.

Lenker (Abb. 2)

In die Offnung am Lenker setzen Sie Bolzen mit einem Aufsatz (markiert als B in die
Abb. 2) ein. Dann schieben Sie den Lenker in vordere Gabel des Laufrads hinein. Priifen
Sie, ob der Lenker richtig montiert wurde und ob die Rader in Fahrtrichtung nach
vorne (siehe: Abb. 2) eingestellt sind. Passen Sie die Hohe des Lenkers an die Groize
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des Kindes an, das mit dem Laufrad fahrt - Tiefenmarkierung des Lenkers (als C in
die Abb. 2 markiert) kann nicht sichtbar sein, sie muss sich im Inneren des Rahmens
befinden. Mit Hilfe des Inbusschlissels (das zu diesem Set gehort) schrauben Sie den
Bolzen im Lenker fest, bis Sie einen Widerstand fiihlen. Nach der Beendigung dieses
Prozesses priifen Sie, ob der Lenker stabil montiert wird. In einem anderen Fall, ziehen
Sie den Bolzen fester an, bis die erforderliche Stabilitét erzielt wird.

2. Sattel (Abb. 3)

Losen Sie die Mutter an der Befestigungsschelle des Sattels (9). Stecken Sie das
Sitzrohr in die Offnung fir den Sattel am Rahmen ein. Passen Sie die Héhe des
Sattels an die Groe des Kindes an, das mit dem Laufrad fahrt - Tiefmarkierung
der Befestigungslocher fiir die Sitzmontage (markiert als A in die Abb. 3) kann
nicht sichtbar sein, sie muss sich im Inneren des Rahmens befinden. Ziehen Sie die
Mutter an der Befestigungsschelle des Sattels an. Nach Beendigung des Prozesses
prifen Sie, ob der Sattel stabil befestigt wird. In einem anderen Fall, ziehen Sie
die Mutter an der Schelle fester an, bis die erforderliche Stabilitat erzielt wird.
3. Réder

Achten Sie auf die Richtung der Laufflache des vorderen Rads, sie soll sich mit
der Richtung der Laufflache des hinteren Rads decken. Stecken Sie das Rad in die
Gabel, indem Sie ein Ende der Radnabe in die entsprechende Offnung schieben,
wiederholen Sie es auf der anderen Seite. Vermeiden Sie eine zu grof3e Neigung der
Gabel! Schrauben Sie die Radnabe an die Gabel mit den Schrauben zu. Geriffelte
Seite der Unterlage soll sich an der Seite des Rahmens des Fahrrads befinden.

Gebrauch

Achten Sie auf die Richtung der Lauffliche des vorderen Rads, sie soll sich mit
der Richtung der Laufflache des hinteren Rads decken. Stecken Sie das Rad in die
Gabel, indem Sie ein Ende der Radnabe in die entsprechende Offnung schieben,
wiederholen Sie es auf der anderen Seite. Vermeiden Sie eine zu grof3e Neigung der
Gabel! Schrauben Sie die Radnabe an die Gabel mit den Schrauben zu. Geriffelte
Seite der Unterlage soll sich an der Seite des Rahmens des Fahrrads befinden.

Instandhaltung und Reinigung
Reinigen Sie das Laufrad mit einem feuchten Tuch, dann trocknen Sie es ab.
Benutzen Sie keine dtzende oder Schleifmittel zur Reinigung des Produkts.




Die Fotos sind anschaulich, das tatsachliche Aussehen der Produkte kann von der
gezeigten Abbildung abweichen.

YBarkaeMblit Knnent!
B cyuae nosieneHrs BonpocoB UM KOMMEHTApUER K MPOLYKTY, KOTOPbIN Bbi
nprobpenn, NoxanyincTa cesykmtecsk ¢ Hamu: help@lionelo.com

Ba)kHas uHbopMauus. NoykanyincTta, npodnTanTe JaHHOE PYKOBOACTBO
nepes, MCrosib30BaHWEM MPOAYKTa, YTOObl 03HAKOMUTHLCA C ero GyHKUUSIMMN 1
1ICNONIb30BaTb aHHbIN MPOAYKT MO Ha3HaveHuto. CoxpaHuTe AaHHYH MHCTPYKLIMIO
A5 AabHENLLIEero NCcnoib3oBaHns.

MpousBoauTenb:
BrandLine Group Sp. 13 0. o.
A. Kreglewskiego 1, 61-248 [No3HaHb, [Monbluia

BHVIMAHVIE

Benocnnen npeaHasHadeH ans aeten ot 2 neT v Becom a0 30 Kr.

e Bejocunes paccunTaH Ha 0JIHOTO YesloBeKa.

e Bejnocunen Jo/KeH cobMpaThCs, Pa3sbUpPaTLCs U PEryIMpPOBaTLCS TO/IbKO
B3POC/IbIM W BAAM OT AETEN (DUCK yayLLbs - HEOO/bLLME SNEMEHTbI KOMIM/IEKTA).

e [py 1MCNOBb30BaHNMM NMPOAYKTa Ha pebeHKe J0/KHA OblTb COOTBETCTBYHOLLAS

oaexaa (LLnem, HaKONEHHMKM).

He nossonaite pebeHKy CToSTh Ha CUAEHBM M PYYKE.

He ncnonbsynTe Benocnne Ha HakK/IOHHOM MM HEPOBHOM MOBEPXHOCTM.

He 1cnonb3yiiTe Benocunes, psaoM ¢ MecTaMm JOPOXKHOMO ABMYKEHMNS.

He ncnonbsyinte Besocunes, paaoM ¢ NoTEHLMAILHO ONacHbIMM MecTamMm

(HanpuMep, 6accernHoMm).

® PebeHoK, MCMOosb3YHOLLMIA Be/loCUNes, 0/1XKeH HaXOAMTbCA Mo, MPUCMOTPOM
B3pOC/I0rO0.

® PebeHOK, MCNob3yLLMA BENOCUMNE, A0/IXKEH HOCUTL 00YBb.




Y 6erosenia HET TOPMO3a, NMO3TOMY ByAbTE OCTOPOXKHbI BO BPEMS MCMO/1630BAHNS
NpoayKTa.

C npoayKToMm criefyeT 0bpalliaTbCs OCTOPOXKHO. HaBbIK HEOOXOAMMbI, YTOObI
136exkaThb NaZieHU K CTOSIKHOBEHWIA, KOTOPbIE MOMYT MPUYVHNTL BPE,
MO/1b30BATEO WAV AAPYTUM JTHOAAM.

XpaHuTe N1acTUKOBYHO YNAKOBKY B HEOCTYMHOM /15 AETEN MECTe, Tak Kak OHa
MOYKET CTaTb NPUUNHON YyLLIEHNS.

Mepen, KaxapIM MCNO/b30BaHNEM ybeaMTeCk, YTO Beslocunes He MeeT
NoBpeXKAEHWI, 0CN1abNEHHbBIX COEAMHEHWUIA UM HEAOCTatOLLMX YacTel. He
MCMOJIb3YITE NPOLYKT, EC/IM HE XBATAET KAKOro-IM60 3/1eEMEHTA N UMEROTCS
noBpeXkAeHus. B 3ToM cnydae obpaTuTeck B aBTOPM30BaHHbLIN CEPBUCHbIN
LIeHTP Npov3BOAMTENS.

XpaHuTe 13nenne BOaam OT OrHs.

He TaHWTe BenocMne 3a aBTOMOBUAEM UM APYTAM TPaHCMOPTHbBIM CPEACTBOM.
Hepxnte usnenvie BAaav OT MCTOYHMKOB Ternsa, BbICOKMUX TeMnepaTyp, ropsymnx
MOBEPXHOCTEN, CKP, OTKPBITOrO OrHs, Mac/1a U OCTPbIX KPaeB.

XpaHuTe BENOCUMNE B CYXOM MeCTe.

BbI He 10/HKHBI MCMOMB30BATL MPOAYKT B HEGNArONPUSTHBIX MOMOAHBIX YC0BMAX
(HanpvMep, MOPO3, N0k, CHEr, 06NefeHEHME).

Camble 6e3onacHble parioHbl 415 e3/bl Ha Beslocunene - 3TO 30HbI C
OrpaHUYEHHbIM NAK OTK/IOHEHHBIM aBTOMOBMIbHBIMABMKEHWEM, TaKME KaK:
YaCTHblE NMIOLLAAKM, AETCKME MAOLLAAKM, LLUKOMbHbIE MIOLLAAKN, 30HbI OTAbIXa.

OnucaHue npoaykTa (puc. 1)
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Heckonb3gume pyyku

Pynb, yMelleHHbIM Ha WTndTe
CupeHbe

MepeaHas BuaKa

Pama

3aaHee Kosleco

MNepenHee koneco

Pynesor 3axkum

3aXKMMHOE KOJIbLIO CUAEHbS




C6opkKa

Benocunep aonkeH cobmpaTbes, pasbyupaTbCs U pery/IMpoBaTbCs TOJIbKO B3pOC/IbIM.
1. Pynb (puc. 2)

BcTaBbTe WTOK € aganTepoM B 0TBEPCTME Ha py/ie (0603HaueH0 6ykBoi B Ha puc.
2). 3aTeM BCTaBLTE Py/ib B NEPEHION BUKY Belocuneaa. YoeauTecs, YTo pyieBoe
KO/1ECO YCTaHOB/IEHO MPABU/IbHO W KO/IECa HAXOAATCS B NEPEAHEM NOIOKEHWN (CM.
Puic. 2). OTperyampyinTe BbICOTY py/s Mo BbicOTe pebeHKa, eyLLEro Ha Befocuneae
- OTMETKa Iy6uHbI pys (06o3HadeHa 6yksor C Ha pyC. 2) He A0/KHA ObITb BUAHA,
OHa A0/KHA HAaXOAWTBCA BHYTPU pambl Beslocunena. Micnons3yiiTe WecTurpaHHbIi
K04 (BXOAMT B KOMIMJIEKT), HTOObI 3aTSHYTh LLITOK B PyJ/le, MOKa He NMoYvyBCTByeTe
conpoTueaeHue. [ocne 3aBeplieHrs npoLiecca yoeamTech, HTo py/1eBoe KONeco
HaJleXKHO yCTaHOBMeHO. EC/iv OKayKeTCs, YTO 3TO He TaK - 3aTaHWUTe LWTOK 6onee
NAIOTHO, MOKa He ByaeT JOCTUIHYTa HEOOXOAMMas YCTONYMBOCTb.

2. Cupenbe (rys. 3)

QOcnabbsTe ramky 3axknma KperaeHus cuaersbs (9). BetaBste TpyoKy cuaeHbs B
oTBepcTye B pame. OTperyImpyiTe BbICOTY CUAEHbBS MO BbICOTE pebeHka, ealyLLero
Ha BesiocKneae - 0TMeTKa ry6uHbI cnaeHbs (0603HaueHa 6ykBon A Ha puc. 3) He
N0/MKHA ObITh BUAHA, OHA A0/HKHA ObIThb BHYTPW paMbl. HaZieXKHO 3aTAHKTE ranky
Ha 3axkm1Me KpeneHus cuaeHbs (9). MNocne 3aBeplueHns npoliecca yoeamTecs, YTo
CNAEHBE HAOEXKHO YCTAHOB/IEHO. EC/IM OKAXKETCS, YTO 3TO He TaK - 3aTAHUTE raiiky
Ha 3a>K1Me bosiee M/1I0THO, MoKa He By1eT I0CTUMHYTa HEOOXOAMMas YCTOMUMBOCTb.
3. Konéca

O6paTtuTe BHMMaHVE Ha Hanpas/eHWe NpoTeKTopa nepeaHero Koieca, oH
N0/1>KEeH COBMaZaTh C PUCYHKOM MPOTEKTOPA 3aHEro koneca. [lomMecTuTe koneco
B BUIKY MOCPEACTBOM BCTaBKM OAHOTO N3 KOHLLOB CTYMKLbI B COOTBETCTBYHOLLEE
OTBEPCTME, MOBTOPUTE AENCTBME C APYrov CTOPOHbI. VI3berarTe ypesmepHoro
OTK/IOHEHWS BUIKW. [TpUKPYTUTE CTYNNLY K BUIKE BUHTaMU. PudnéHas cTopoHa
Wanbbl I0/HKHA HAXOAMUTLCS CO CTOPOHbI PaMbl Belocunena.

UcnonbsoBaHue

CnenyeT cecTb Ha CUAEHBE, KPETKO B3SThCS 33 06€ PyUKM PY/1s, a 3aTEM rNornepeMeHHo
OTTOJIKHYTbCA HOramMmu OT 3eMu. [oce yckopeHns NoAHATb HOMM, HToObl CBOBOAHO
ABuratses. Takmm 06pasoMm, pebeHoK A0/IKEH Hay4nTbCs GalaHCMpoBaTh. [ToBOPOT
OCYLLECTB/ISIETCS MyTeM NOBOPOTA PY/IEBOIO KOJIECA B HarpaB/eHWM NMoBopoTa 1
6anaHcMpoBKYM Tena. TopMoXKeH1e CneayeT NPOBOAMTb, KAaCcasiCh 3EMM HOraMU.




O6cny)XuBaHUe U YUCTKa
[ToMonTe Benocunen, BAaXKHOW TKaHb 1 BbITPUTE Hacyxo. He mncnons3ynte
efikue v abpasneHble MOKLLIME CPEACTBA.

V1306paskeHns, NpeacTaBNeHHbIE B MHCTPYKUMK, MOMYT OT/IMYATLCSA OT AEMCTBUTEbHbIX.

Gentile Cliente!
Grazie all'utilizzo di materiali di alta qualita e moderne soluzioni tecnologiche, ti
offriamo il prodotto perfetto per I'uso quotidiano: help@lionelo.com

Informazioni importanti. Si prega di leggere questo manuale prima di utilizzare il
prodotto per scoprire le sue funzioni e utilizzarlo per lo scopo previsto. Conservare
queste istruzioni per un uso futuro.

Produttore:
BrandLine Group Sp. z 0. 0.
A. Kreglewskiego 1, 61-248 Poznan, Polonia

Avvertimenti:

e |abicicletta & destinata a bambini di eta superiore a 2 anni e di peso fino a 30 kg.
e |a bicicletta e progettata per una sola persona.

e |abicicletta deve essere montata, smontata e regolata solo da una persona adulta
e lontano dai bambini (rischio di soffocamento - piccoli elementi del set).
Quando si utilizza il prodotto, indossare dispositivi di protezione (casco, protezioni).
Non lasciare che il bambino stia in piedi sul sedile o sulla maniglia.

Non utilizzare la bicicletta su superfici inclinate o irregolari.

Non utilizzare la bicicletta vicino al traffico stradale.

Non utilizzare la bicicletta in prossimita di luoghi potenzialmente pericolosi (ad es. piscina).
Un bambino che usa la bicicletta deve essere seguito da un adulto.

Un bambino che usa la bicicletta deve indossare le scarpe.




Il prodotto non ha un freno, fare attenzione durante I'utilizzo.
Maneggiare il giocattolo con prudenza. Sono necessarie competenze per evitare
cadute o collisioni che causano lesioni all'utente o ad altri.

e Tenere gli imballaggi di plastica lontano dalla portata dei bambini in quanto
presentano un rischio di soffocamento.

e Prima di ogni utilizzo controllare che la bicicletta non presenti danni, collegamenti
allentati o parti mancanti. Non utilizzare il prodotto se e mancante o danneggiato.
In questo caso, contattare un centro di assistenza autorizzato del produttore.
Tenere il prodotto lontano dal fuoco.
Non tirare la bicicletta dietro un’auto o un altro veicolo.
Tenere il prodotto lontano da calore, calore, superfici calde, scintille, fiamme libere,
olio e spigoli vivi. Tenere la bici asciutta.

e Non utilizzare il prodotto in condizioni atmosferiche avverse (ad es. gelo, pioggia,
neve, ghiaccio).

e | terreni piu sicuri per andare in bicicletta sono le zone di traffico limitato o
escluso, come: aree private, campi da gioco,campi sportivi scolastici, zone
ricreative.

Descrizione del prodotto (fig. 1)
Attacchi del manubrio

Manubrio con foro per il perno
Sella

Forcella anteriore

Telaio

Ruota posteriore

Ruota anteriore

Staffa di fissaggio del manubrio
Staffa di fissaggio della sella
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Montaggio

La bicicletta deve essere montata, smontata e regolata solo da un adulto.

1. Manubrio (fig. 2)

Nel foro del manubrio inserire il perno con cappuccio (contrassegnato come B in fig.
2). Inserire quindi il manubrio nella forcella anteriore della bicicletta. Accertarsi che il
manubrio sia inserito correttamente e che le ruote siano in posizione avanzata (vedi:

IT




figura 2). Regolare I'altezza del manubrio all'altezza del bambino che guida la bicicletta
- l'indicatore di profondita del manubrio (contrassegnato con C in fig. 2) non deve
essere visibile, ma deve essere all'interno del telaio della bicicletta. Serrare il perno
del manubrio con la chiave a brugola (in dotazione) finché non si avverte resistenza.
Al termine del processo, assicurarsi che il manubrio sia montato saldamente. In caso
contrario, serrare meglio il perno fino a raggiungere la stabilita richiesta.

2. Sella (fig. 3)

Allentare il dado sulla staffa di fissaggio della sella (9). Inserire il tubo sotto sella nel foro della
sella nel telaio. Regolare laltezza della sella allaltezza del bambino che guida la bicicletta -
I'indicatore di profondita della sella (contrassegnato come A in figura 3) non deve essere
visibile e deve trovarsi all'interno del telaio. Serrare saldamente il dado sulla staffa di fissaggio
della sella (9). Al termine del processo, assicurarsi che la sella sia montata saldamente. In
caso contrario, serrare il dado sulla staffa fino a raggiungere la stabilita richiesta.

3. Ruote

Notate la direzione del battistrada della ruota anteriore, dovrebbe coincidere con
la direzione del battistrada della ruota posteriore. Posizionare la ruota nella forcella
inserendo un’estremita del mozzo nel foro dedicato, ripetere la procedura sull’altro
lato. Evitare 'eccessiva inclinazione della forchetta! Avvitare il mozzo alla forcella con
le viti. Il lato scanalato della rondella dovrebbe essere sul lato del telaio della bicicletta.

Utilizzo

Sedersi sul sedile, tenere saldamente entrambe le impugnature del manubrio e
poi spingere alternativamente con i piedi da terra. Dopo aver raggiunto la velocita,
sollevare i piedi per muoversi liberamente. In questo modo, il bambino dovrebbe
imparare a mantenere l'equilibrio. La rotazione si effettua ruotando il manubrio nel
senso di rotazione e di bilanciamento con il corpo. Frenare toccando il suolo conii piedi.

Conservazione e pulizia
Pulire la bicicletta con un panno umido e asciugarla. Non utilizzare detergenti
caustici o abrasivi per pulire il prodotto.

Le foto sono solo a scopo illustrativo, I'aspetto reale dei prodotti € reale potrebbe essere
diverso da quello presentato nelle immagini.




Cher client!
Si vous avez des questions ou remarques relatives au produit acheté, n’hésitez
pas a nous contacter a I'adresse: help@lionelo.com

Renseignements importants. \/euillez lire cette notice d'utilisation avant de commencer
a manipuler le produit afin de connaitre ses fonctions et ['utiliser conformément a son
usage prévu. Gardez ce mode d'emploi pour référence ultérieure.

Producteur:
BrandLine Group Sp. z 0. o.
A. Kreglewskiego 1, 61-248 Poznan, Pologne

Avertissements:

e le vélo est destiné aux enfants de plus de 2 ans et pesant jusqu’a 30 kg.

e Le vélo est destiné a I'usage par une seule personne.

e |evélodevrait étre assemblé, désassemblé et ajusté uniquement par un adulte
et hors de portée des enfants afin d’éviter les blessures (risque d'étranglement
- petits éléments de I'ensemble).

e Lors de 'utilisation du produit, il est nécessaire de porter un équipement de

protection (un casque, un protege-genoux).

Ne pas laisser I'enfant se mettre debout sur la selle ou sur la poignée.

Ne pas laissez le vélo sur une surface inclinée ou irréguliere.

Ne pas utiliser le vélo & proximité du trafic routier.

Ne pas utiliser le vélo a proximité des lieux potentiellement dangereux (p.ex.

d’'une piscine).

Lenfant utilisant le vélo devrait étre surveillé par un adulte.

'enfant utilisant le vélo devrait porter des chaussures.

Le produit est sans freins, la prudence est de mise pendant I'usage du vélo.

Il est nécessaire d’étre prudent lors de l'utilisation du jouet. Des capacités

permettant d'éviter les chutes ou les collisions entrainant des blessures

corporelles de I'utilisateur ou d’autres personnes sont requises.

e Tenir les emballages en plastique hors de portée des enfants parce qu'ils
présentent un risque d'étranglement.




e Avant chaque utilisation, vérifier que le produit n'est pas abimé, qu'il n'a pas
de fixations desserrées ou d'éléments manquants. Ne pas utiliser le produit
s'il'y a un élément cassé ou manquant. Dans ce cas-la, il est nécessaire de
contacter le service du fabricant.

Tenir le produit a I'écart du feu.

Ne pas trainer le vélo derriere une voiture ou un autre véhicule. Utiliser le
produit loin des sources de chaleur, des températures élevées, des surfaces
chaudes, des sources d'étincelage, du feu ouvert, des huiles et des arétes vives.
Tenir le vélo dans un endroit sec.

Ne pas utiliser le produit lors des conditions atmosphériques défavorables
(p.ex. le gel, la pluie, la neige, le givrage).

e |eszones les plus slres pour les cyclistes sont celles ou la circulation automobile
est limitée ou inexistante, comme lesaires privées, les terrains de jeux, les cours
d'école, les cours de récréation et les aires de jeux scolaires.

Descrlptlon du produit (fig. 1)
Poignée du guidon

Guidon avec ouverture pour la tige
Selle

Fourchette avant

Cadre

Roue arriere

Roue avant

Collier de fixation du guidon
Collier de fixation de la selle
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Assemblage

Le vélo devrait étre assemblé, démonté et ajusté uniquement par un adulte.
1. Guidon (fig. 2)

Insérez la tige avec le capuchon (indiqué comme B sur la fig. 2) dans I'ouverture dans
le guidon. Puis, insérez le guidon dans la fourchette avant du vélo. Assurez-vous que
le guidon a été inséré correctement et que les roues sont positionnées face a la route
(voir: fig. 2). Ajustez la hauteur du guidon a la taille de I'enfant utilisant le vélo - le repere
de profondeur d'insertion du guidon (indiqué comme C sur la fig. 2) ne peut pas étre
visible, il doit se trouver a 'intérieur du cadre de vélo. A laide de la clé Allen (incluse),
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vissez la tige dans le guidon jusqu’a ce que vous sentiez une résistance. Apres avoir
fini le procédé, assurez-vous que le guidon est installé de facon stable. S'il Savere que
non - vissez I'écrou plus fermement jusqu’a ce que vous atteigniez la stabilité requise.
2. Selle (fig. 3)

Desserrez I'écrou sur le collier de fixation de la selle (9). Insérez le tube de sous
selle dans I'ouverture pour la selle dans le cadre. Ajustez la hauteur de la selle
a la taille de Penfant utilisant le vélo - le repere de profondeur d'insertion du
guidon (indiqué comme C sur la fig. 3) ne peut pas étre visible, il doit se trouver
a l'intérieur du cadre. Serrez fermement I'écrou sur le collier de fixation de la selle
(9). Apres avoir fini le procédé, assurez-vous que la selle est installée de facon
stable. S'il s'avere que non - serrez I'écrou sur le collier plus fermement jusqu’a
ce que vous atteigniez la stabilité requise.

3. Roues

Prétez attention a la direction du garde-boue de la roue avant, elle devrait correspondre
ala direction du garde-boue de la roue arriere. Mettez la roue dans la fourchette, tout
en insérant le bout du moyeu dans le trou dédié, répétez cette opération sur l'autre
coté. Evitez une déviation excessive de la fourchette ! Vissez le moyeu vers la fourchette
avec des vis. La face rainurée de la rondelle devrait étre dirigée vers le cadre de vélo.

Utilisation

[l convient de s'asseoir sur la selle, saisir fermement les deux poignées du guidon
et puis de se pousser du sol en alternance a l'aide des pieds. Aprés avoir gagné
de la vitesse, il convient de soulever les pieds pour aller librement. De cette
facon, I'enfant devrait apprendre comment maintenir I'équilibre. Pour tourner, il
faut tourner le guidon dans le sens de rotation et de balancer avec le corps. Pour
freiner, il faut toucher le sol avec les pieds.

Entretien et lavage
Nettoyez le vélo avec un chiffon humide, essuyez-le jusqu’a ce qu'il soit sec. Ne

pas utiliser des agents de nettoyage corrosif ou abrasifs.

Les photos sont a caractére informatif, 'apparence réelle des produits

peut varier de celle présentée sur les photos.




iEstimado Cliente!
Sitienes alglin comentario o pregunta sobre alglin producto que hayas comprado,
por favor contacta con nosotros: help@lionelo.com

Informacion importante. Lea este manual antes de utilizar el producto para
familiarizarse con sus funciones vy utilizarlo para el propdsito para el que fue
disefado. Conserve estas instrucciones para uso futuro.

Fabricante:
BrandLine Group Sp. z 0. 0.
A. Kreglewskiego 1, 61-248 Poznan, Polonia

Advertencia:

Esta bicicleta estd destinada a niflos mayores de 2 afos y con un peso de
hasta 30 kg.

La bicicleta estéd destinada para ser utilizada por una sola persona.

La bicicleta debe ser montada, desmontaday regulada exclusivamente por un
adulto y lejos de los nifos (riesgo asfixia - en el kit hay pequenos elementos).
Durante el uso del producto es necesario usar equipo de proteccién (casco,
protectores).

No dejes que el nifo se ponga de pie sobre el asiento o la barra.

No utilices la bicicleta en superficies inclinadas o desiguales.

No utilices la bicicleta cerca de zonas con trafico de vehiculos.

No utilices la bicicleta cerca de lugares potencialmente peligrosos (p. €j. una piscina).
El nifo que use la bicicleta debe estar bajo la supervision de un adulto.

El nifio que use la bicicleta debe ir calzado.

El producto no esta equipado con frenos, por favor, ten cuidado durante su
utilizacion.

Se debe utilizar el producto con atencién. Se debe disponer de las habilidades
necesarias para evitar caidas o colisiones que puedan causar lesiones al usuario
0 a otras personas.

Mantén el material de embalaje de plastico lejos de los nifios, ya que pueden
provocar que haya riesgo de asfixia.

ES




e Comprueba antes de cada uso si la bicicleta estd dafada, si existen conexiones
sueltas o faltan piezas. No utilices el producto si algiin componente falta o es
defectuoso. En este caso, ponte en contacto con el servicio autorizado del
fabricante.

Mantén el producto alejado del fuego.

No remolques la bicicleta con un coche u otro vehiculo.

Utiliza el aparato lejos de fuentes de calor, altas temperaturas, superficies
calientes, fuentes de chispas, llamas abiertas, aceites y bordes afilados.
Guarda la bicicleta en un lugar seco.

El producto no debe utilizarse en condiciones atmosféricas desfavorables (p.
ej. heladas, lluvia, nieve).

e |asareas mas seguras para los ciclistas son aquellas con poco o ningun trafico
vehicular, tales como areas privadas, patiosde recreo, areas de recreo escolares.

Descripcion del producto (fig. 1)
Mangos del manillar

Manillar con orificio para el pasador
Sillin

Horquilla delantera

Cuadro

Rueda trasera

Rueda delantera

Abrazadera de sujecion para el manillar
Abrazadera de sujecion para el sillin
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Montaje

La bicicleta solo debe ser montada, desmontada y regulada por un adulto.

1. Manillar (fig. 2)

Inserta el pasador con la tapa (marcada como B en la fig. 2) en el orificio del
manillar. A continuacién, coloca el manillar en la horquilla delantera de la bicicleta.
Aseglrate de que el manillar esté correctamente insertado vy las ruedas estan en
posicion de avance (ver: fig. 2). Ajusta la altura del manillar a la altura del nino
que montara en la bicicleta - el indicador de profundidad de encaje del manillar
(marcado como C en la fig. 2) no debe ser visible, debe quedar en el interior del
cuadro. Con una llave Allen (incluida en este kit), aprieta el pasador en el manillar



hasta que sientas resistencia. Una vez completado el proceso, asegurate de que
el manillar se ha montado de forma estable. Si no es asi, aprieta todavia mas el
pasador hasta lograr la estabilidad requerida.

2. Sillin (Ag. 3)

Afloja la tuerca de la abrazadera del sillin (9). Coloca el tubo del sillin en el agujero
para el sillin del cuadro. Ajusta la altura del sillin a la altura del nino que montara
en la bicicleta - el indicador de profundidad de encaje del sillin (marcado como
Aen la fig. 3) no debe ser visible, debe quedar en el interior del cuadro. Aprieta
la tuerca de la abrazadera del sillin (9). Una vez que el proceso esté completo,
asegurate de que el sillin se haya montado de forma estable. Si no es asi, aprieta
todavia mas la tuerca de la abrazadera hasta lograr la estabilidad requerida.

3. Ruedas

Presta atencion a la direcciéon de la banda de rodadura de la rueda delantera,
debe coincidir con la direccion de la banda de rodadura de la rueda trasera.
Coloca la rueda en la horquilla deslizando uno de los extremos del buje en el
orificio correspondiente, repite este proceso en el otro lado. jEvita la inclinacion
excesiva de la horquilla! Aprieta el buje a la horquilla con los tornillos. La parte de
la arandela que presenta surcos debe estar en el lado del cuadro de la bicicleta.

Uso

Es necesario sentarse en el sillin, agarrar firmemente ambos mangos v,
a continuacion, empujar hacia atras con los pies alternativamente en el suelo. Al
coger impulso, es necesario levantar los pies para avanzar libremente. De este
modo, el nifio debe aprender como mantener el equilibrio. El giro se realiza girando
el manillar hacia la direccion deseada y equilibrando el cuerpo. Para frenar se debe
hacer contacto en el suelo con los pies.

Mantenimiento y limpieza
Limpiar la bicicleta con un pafio humedo y luego secarla. No utilice limpiadores
corrosivos o abrasivos para limpiar el producto.

Las fotos solo tienen caracter ilustrativo, el aspecto real de los productos puede diferir
del presentado en las fotos.




Beste Klant!
Als u opmerkingen of vragen heeft over het gekochte product, neem dan contact
met ons op: help@lionelo.com

Belangrijke informatie. Lees deze handleiding voordat u het product in gebruik
neemt, zodat u vertrouwd raakt met de functies van het product en het kunt
gebruiken waarvoor het bedoeld is. Bewaar deze instructies voor toekomstig
gebruik.

Fabrikant:
BrandLine Group Sp. z o. o.
A. Kreglewskiego 1, 61-248 Poznan, Polen

Waarschuwingen:

e De fiets is ontworpen voor kinderen vanaf 2 jaar met een gewicht tot 30 kg

e De fiets is ontworpen voor één persoon.

e De fiets mag alleen door een volwassene en buiten het bereik van kinderen
worden gemonteerd, gedemonteerd en afgesteld (risico op wurging - kleine
onderdelen van de set).

e Draag beschermende uitrusting (helm, beschermers) wanneer u dit product

gebruikt.

Laat uw kind niet op het zadel of het stuur staan.

Gebruik de fiets niet op hellende of oneffen oppervlakken.

Gebruik de fiets niet in de nabijheid van het verkeer.

Gebruik uw fiets niet in de buurt van potentieel gevaarlijke plaatsen (bv. een

zwembad).

Het kind dat de fiets gebruikt, moet onder toezicht van een volwassene staan.

Een kind dat de fiets gebruikt, moet schoenen dragen.

Het product bevat geen rem, wees voorzichtig bij het gebruik ervan.

Het speelgoed moet met zorg worden behandeld. Vaardigheden zijn nodig

om vallen of botsingen te vermijden die de gebruiker of anderen verwonden.

e Houd plastic verpakkingen uit de buurt van kinderen, aangezien ze een risico
op wurging inhouden.



e Controleer de fiets voor elk gebruik op beschadigingen, losse verbindingen
of ontbrekende onderdelen. Gebruik het product niet als een onderdeel
ontbreekt of beschadigd is. Neem in dat geval contact op met het door de
fabrikant erkende servicepunt
Product uit de buurt van vuur houden.

Trek de fiets niet achter een auto of ander voertuig.

Houd het product uit de buurt van warmtebronnen, hoge temperaturen,hete
oppervlakken, vonken, open vuur, olie en scherpe randen.

Bewaar de fiets op een droge plaats.

Gebruik het product niet bij slechte weersomstandigheden (bijv. vorst, regen,
sneeuw, ijsvorming).

e De veiligste fietsgebieden zijn gebieden met beperkt of geen autoverkeer,
zoals: privéruimtes, speelplaatsen,schoolspeelplaatsen, recreatiegebieden.

Beschruvmg van het product (afb. 1)
Handvatten aan het stuur

Stuur met pengat

Zadel

Voorvork

Frame

Achterwiel

Voorwiel

Stuurklem

Zadelklem
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Montage

De fiets mag alleen door een volwassene worden gemonteerd, gedemonteerd
en afgesteld.

1. Het stuur (afb. 2)

Schuif de stuurpen met de moer (gemarkeerd met B in afb. 2) in de opening van het
stuur. Steek vervolgens het stuur in de voorvork van de fiets. Zorg ervoor dat het
stuur correct is geplaatst en dat de wielen in de voorwaartse stand staan (zie: afb.
2). Stel de hoogte van het stuur in op de lengte van uw kind - de diepte markering
van het stuur (aangegeven met C in afb. 2) moet zich binnen het fietsframe
bevinden en mag niet zichtbaar zijn. Draai met een inbussleutel (meegeleverd in



de set) de stuurpen van het stuur vast totdat u weerstand voelt. Als u klaar bent
met het proces, zorg er dan voor dat het stuur stabiel gemonteerd is. Is dit niet
het geval, draai de stang dan steviger aan tot de vereiste stabiliteit is bereikt.

2. Het zadel (afb. 3)

Draai de moer op de zadelbevestigingsklem (9) los. Steek de buis in het gat
voor de het zadel in het frame. Stel de hoogte van het zadel af op de lengte
van het kind dat op de fiets zit - de diepte markering van het zadel (A in afb. 3)
moet binnen het frame liggen en mag niet zichtbaar zijn. Draai de moer op de
zadelklem (9) stevig vast. Zorg ervoor dat het zadel daarna goed gemonteerd
is. Is dat niet het geval - draai de moer op de klem dan steviger aan tot u de
vereiste stabiliteit bereikt.

3. Wielen

Let op de richting van het loopvlak van het voorwiel, dit moet samenvallen met de richting
van het loopvlak van het achterwiel. Plaats het wiel in de vork door het uiteinde van
de naaf in het daarvoor bestemde gat te steken, herhaal de procedure aan de andere
kant. Voorkom overmatig kantelen van de vork! Draai de naaf vast aan de vork met de
schroeven. De gegroefde kant van de ring moet aan de kant van het fietsframe zitten.

Het gebruik

Ga op het zadel zitten, pak beide handgrepen van het stuur stevig vast en duw dan
afwisselend met uw voeten van de grond. Als u eenmaal op snelheid bent, tilt u uw voeten
op om vrij te rijden. Op deze manier moet het kind leren zijn evenwicht te bewaren.
Bochten worden gemaakt door het stuur in de richting van de bocht te draaien en het
lichaam in evenwicht te brengen. Rem door met uw voeten de grond aan te raken.

Onderhoud en reiniging
Veeg de fiets af met een vochtige doek en veeg hem daarna droog. Gebruik geen
bijtende of schurende middelen om het product te reinigen.

De beelden zijn slechts voor illustratie, het daadwerkelijke uiterlijk van producten kan
verschillen die in de beelden wordt voorgesteld.



Gerbiamas Kliente!
Jei turite pastaby ar klausimy apie jsigyta produkta, nedvejodami susisiekite su
mumis: help@lionelo.com

Svarbios informacijos. Pries naudodami gaminj, perskaitykite Sig instrukcija, kad
susipazintumeéte su jo funkcijomis ir naudotumeéte jj pagal paskirt]. ISsaugokite
Sias instrukcijas ateiciai.

Gamintojas:
BrandLine Group Sp. z 0. 0.
A. Kreglewskiego 1, 61-248 Poznané, Lenkija

Ispéjimai:

e Dviratis skirtas vyresniems nei 2 mety vaikams, sveriantiems iki 30 kg.

e Dviratis skirtas vienam asmeniui.

e Dvirat] surinkti, iSardyti ir sureguliuoti turi tik suauges Zmogus ir atokiau nuo
vaiky (uzdusimo pavojus - mazos komplekto dalys).

e Naudodami gaminj, turite déveti apsaugines priemones (Salma, apsaugos

priemones).

Neleiskite vaikui stoveti ant sedynés ar rankenos.

Nenaudokite dviracio ant nuozulnaus ar nelygaus pavirsiaus.

Nenaudokite dviracio salia keliy eismo.

Nenaudokite dviracio salia potencialiai pavojingy viety (pvz., baseino).

Vaikas, vaziuojantis dviraciu, turi avéti batus. nj nuo ugnies.

Gaminyje néra stabdziy, bukite atsargds naudodami gaminj.

Su zaislu reikia elgtis atsargiai. Reikalingi jgudziai, kad isvengtumeéte kritimy ar

susidtrimy, dél kuriy galite susizeisti Jas ar kiti.

Plastikinius maiselius laikykite atokiau nuo vaiky - pavojus uzdusti.

Pries kiekviena naudojima patikrinkite, ar dviratis nepazeistas, ar néra laisvy

jungciuy ar trakstamy daliy. Nenaudokite gaminio, jei triksta kurio nors elemento

arba jis yra pazeistas. Tokiu atveju kreipkités j jgaliota gamintojo servisa.

Saugokite gaminj nuo ugnies.
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Netraukite dviracio automobiliu ar kita transporto priemone.
Saugokite gaminj nuo karscio, aukstos temperattros, karsty pavirsiy, kibirksciy,
atviros liepsnos, alyvos ir astriy briauny.

e Laikykite dviratj sausoje vietoje.

e Gaminio nepatartina naudoti esant nepalankioms oro salygoms (pvz., salciui,
lietui, sniegui, apledéjimui).

e Saugiausios dviraciy zonos yra tos, kuriose automobiliy eismas yra ribotas arba jo
néra, pvz. privacios ir poilsio aikstelés, zaidimy aiksteles, mokykly sporto aiksteés.

Produkto aprasymas (1 pav.)
Rankenos ant vairo

Vairas su skyle koteliui

Sédyné

Priekiné Sakute

Rémas

Galinis ratas

Priekinis ratas

Vairo spaustukas

Sédynés spaustukas

W®E®NOULhWNR

Montavimas

Dviratj surinkti, isardyti ir sureguliuoti turéty tik suauges asmuo.

1. Vairas (2 pav.)

|kiskite kaistj su dangteliu (2 pav. pazymeéta kaip B) j vairo anga. Tada jkiskite vaira
| priekine dviracio Sakute. |sitikinkite, kad vairas jstatytas teisingai, o ratai nukreipti
i priekj (zr. 2 pav.). Sureguliuokite vairo aukstj pagal dviraciu vazinéjancio vaiko
Ggj - vairo gylio Zymeklis (2 pav. pazymeétas C) neturi bati matomas, jis turi bati
dviracio rémo viduje. Naudodami Sesiakampj rakta (esantj rinkinyje), uzverzkite
vairo kotelj, kol pajusite pasipriesinima. Baige procesa jsitikinkite, kad vairas tvirtai
pritvirtintas. Jei ne - verzle verzkite stipriau, kol pasieksite reikiama stabiluma.
2. Sédyné (3 pav.)

Atsukite sédynés spaustuko verzle (9). Jstumkite sedynés vamzdelj j rémo sédynés
vamzdzio anga. Sédynés aukstj sureguliuokite pagal dviraciu vaziuojancio vaiko
Ggj - sedynés gylio Zymeklis (3 pav. pazymétas kaip A) neturi bati matomas, jis
turi bati rémo viduje. Tvirtai priverzkite verzle ant sédynés spaustuko (9). Baige
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procesa jsitikinkite, kad sédyné tvirtai pritvirtinta. Jei taip néra, stipriau priverzkite
laikiklio verZle, kol pasieksite reikiama stabiluma.

3. Ratai (4 pav.)

Atkreipkite demesj j priekinio rato protektoriaus kryptj, ji turéty sutapti su galinio
rato protektoriaus kryptimi. |dékite rata j Sake, jkiSdami viena stebulés gala |
tam skirta anga, pakartokite veiksmus kitoje puséje. Venkite per didelio Sakutés
pakreipimo! Priverzkite stebule prie Sakutés varztais. Griovelio tarpiklio pusé turi
bati nukreipta j dviracio réema.

Naudojimas

Atsiseéskite ant sédynés, tvirtai suimkite abi vairo rankenas ir pakaitomis atsispirkite
kojomis nuo Zemes. Paspartinus greitj, pakelkite kojas, kad galéetuméte laisvai
vaziuoti.

Tokiu budu vaikas turéty ismokti islaikyti pusiausvyra. Sukimas vyksta sukant
vaira posukio kryptimi ir subalansuojant kina. Turétuméte stabdyti paliesdami
zeme kojomis.

Prieziura ir valymas
Nuvalykite dviratj drégna sluoste ir iSdziovinkite. Gaminiui valyti nenaudokite
koroziniy ar abrazyviniy valikliy.

Nuotraukos skirtos tik iliustracijai, tikroji gaminiy iSvaizda gali skirtis nuo pateiktos nuotraukose.




Vazeni zakaznici!
Méate-li jakékoli pripominky nebo dotazy tykajici se zakoupeného vyrobku,
kontaktujte nas: help@lionelo.com

Dulezité informace. Pred pouzitim vyrobku si prosim prectéte tuto prirucku,
abyste se seznamili s jeho funkcemi a pouZivejte jej v souladu s jeho urcenim.
Tento navod si uschovejte pro budouci pouziti.

Vyrobce:
BrandLine Group Sp. z 0. o.
A. Kreglewskiego 1, 61-248 Poznan, POLSKO

Varovani:

e Kolo je urceno pro déti starsi 2 let s hmotnosti do 30 kg.

e Kolo je urceno pro jednu osobu.

e Kolo by méla smontovat, rozebirat a nastavovat pouze dospéld osoba a mimo

dosah déti (riziko uduseni - malé ¢asti sady).

Béhem pouzivani vyrobku je nutné pouzivat ochranné pomticky (helmu, chranice).

Nenechavejte dité stat na sedadle nebo na rukojeti.

Nepouzivejte kolo na Sikmém nebo nerovném povrchu.

Nepouzivejte kolo v blizkosti silnicniho provozu.

Nepouzivejte kolo v blizkosti potenciadlné nebezpecnych mist (napt. bazén).

Dité pouzivajici kolo by mélo byt pod dohledem dospélé osoby.

Dité pouzivajici kolo by mélo nosit boty.

\yrobek neobsahuje brzdu, pri pouzivani vyrobku budte opatrni.

S hrackou je treba zachazet opatrné. Abyste se vyhnuli padim nebo kolizim,

které by zpusobily zranéni vam nebo jinym osobam, jsou potfebné dovednosti.

Uchovavejte plastové obaly mimo dosah déti, jelikoz predstavuiji riziko uduseni.

e Pred kazdym pouzitim zkontrolujte, zda neméa kolo poskozeni, uvolnéné spoje
nebo chybéjici soucasti. NepouZivejte vyrobek, pokud nékterd jeho ¢ast chybi
nebo je poskozena. V takovém pripadé kontaktujte autorizovany servis vyrobce.
Chrante vyrobek pred ohném.
Netahejte kolo za autem nebo jinym vozidlem.
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e Chrante vyrobek pred teplem, vysokymi teplotami, horkymi povrchy, zdroji jisker,
otevienym ohném, olejem a ostrymi hranami.
Skladujte kolo na suchém misté.
\yrobek by nemél byt pouzivan za nepriznivych povetrnostnich podminek (napf.
mraz, dést, snih, ndmraza).

e Nejbezpecnéjsimi oblastmi pro jizdu na détském kole jsou oblasti s omezenym
nebo vyloucenym silni¢nim provozem, jako jsou soukromé a rekreacni pozemky,
detska a skolni hriste.

Popls vyrobku (obr. 1)

Rukojeti na fiditkach

Riditka s otvorem na predstavec
Sedlo

Predni vidlice

Ram

Zadni kolo

Prednf kolo

Svorka upinajici riditka

Sedlova svorka

VOENO LA WN R

Montaz

Kolo by mélo byt smontovano, rozebrano a upraveno pouze dospélou osobou.
1. Riditka (obr. 2)

Do otvoru v fiditkach zasunte diik s ndsadou (oznaceny pism. B na obr. 2). Nasledné
zasunte fiditka do predni vidlice kola. Ujistéte se, ze jsou fiditka sprdvné zasunutd
a kola jsou v poloze pro jizdu vpred (viz obr. 2). Upravte vysku riditek podle vysky
ditéte, které jede na kole - znacka hloubky usazeni fiditek (oznacena pism. C na obr.
2) nemuze byt viditelna, musi se nachazet uvnitr ramu kola. Pomoci imbusového
klice (soucasti této sady) utahnéte predstavec na riditkach, dokud neucitite odpor.
Po dokonceni procesu se ujistéte, ze jsou riditka namontovana stabilné. Pokud tomu
tak neni - utdhnéte drik pevnéji, dokud nebude dosazeno pozadované stability.
2. Sedlo (obr. 3).

Povolte matici na sedlové svorce (9). Zasunte sedlovou trubku do otvoru v sedlové
trubce na rdému. Upravte vysku sedla podle vysky ditéte, které jede na kole -
znacka hloubky usazeni sedla (oznacena pism. A na obr. 3) nemuze byt viditelna,
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musi se nachazet uvnitf rdmu. Utdhnéte pevné matici na sedlové svorce (9). Po
dokonceni procesu se ujistéte, Ze je sedlo namontovano stabilné. Pokud tomu tak
neni, utdhnéte matici na drzaku pevnéji, dokud neni dosazeno pozadované stability.
3. Kola(obr. 4)

Vsimnéte si sméeru dezénu predniho kola, mél by se shodovat se smérem dezénu
zadniho kola. Umistéte kolo do vidlice vloZzenim jednoho konce naboje do
vyhrazeného otvoru, opakujte postup na druhé strané. Vyvarujte se nadmérného
odchyleni vidlice! Utdhnéte naboj k vidlici pomoci sSroubl. Drazkovana strana
podlozky by méla smérovat k ramu jizdniho kola.

Pouzivani

Posadte se na sedadlo, pevné uchopte obé rukojeti fiditek a nésledné se stfidave odrazejte
nohama od zemé. Po zrychleni zvednéte nohy, abyste mohli svobodné jet. Dité by se
timto zptisobem mélo naucit udrzovat rovnovahu. K zataceni dochézi otacenim riditek
ve smeéru zatacky a vyvazenim téla. Brzdit byste méli tak, Zze se dotknete nohama zemé.

Udrzba a ¢isténi
Omyjte kolo vihkym hadfikem a ndsledné vytfete do sucha. K ¢isténi vyrobku
nepouzivejte korozivni ani abrazivni Cistici prostredky.

Fotografie slouzi pouze pro ilustraci, skutecny vzhled vyrobkd se mtze lisit od vzhledu

uvedeného na fotografiich.




Kedves Ugyfeliink!
Ha barmilyen észrevétele vagy kérdése van a vasarolt termékrél, Iépjen kapcsolatba
vellink: help@lionelo.com

Fontos Informacidk. Kérjik, olvassa el ezt az utasitast a termék hasznalatbavétele
elétt, hogy megismerkedjen annak funkcioival és rendeltetésszer(i hasznalataval.
Tartsa meg ezt az utasitast jovébeni felhasznalasra.

Gyarto:
BrandLine Group Sp. z 0. 0.
A. Kreglewskiego 1, 61-248 Poznan, Lengyelorszag

Figyelmeztetések:

e [zt abiciklit 2 évesnélidésebb legfeljebb 30 kg-os gyermekek szamara szantak.

o A bicikli egy személy részére szolgal.

e A biciklit csak felnétt személy szerelheti 6ssze, szerelheti szét és allithatja be.

gyermekektd| tavol (fulladasveszély - a készlet kis alkatrészei). A biciklit csak

feln6tt személy szerelheti dssze, szerelheti szét és dllithatja be. gyermekektol

tavol (fulladasveszély - a készlet kis alkatrészei).

A termék hasznalata soran viseljen védéfelszerelést (sisakot, protektorokat).

Ne hagyja, hogy a gyermek az Ulésre vagy a fogantyura élljon.

Ne hasznélja a biciklit lejtés vagy egyenetlen fellleten.

Ne hasznalja a biciklit kozuti forgalom kozelében.

Ne haszndlja a biciklit potencidlisan veszélyes helyek (pl. iszomedence) kozelében.

A biciklit hasznalo gyermeknek felnétt felligyelete alatt kell lennie.

A biciklit hasznald gyermeknek cipét kell viselnie.

Atermék nem rendelkezik fékkel, kérjuk, legyen dvatos a termék hasznalata soran.

A jatékot dvatosan kell kezelni. Készségekre van szlikség ahhoz, hogy elkertilje

az eséseket vagy Utkozéseket, amelyek sértilést okozhatnak a felhasznaldnak

vagy masoknak.

e A mlanyag csomagolasokat tartsa tavol a gyermekektdl, mert fulladasveszélyt
képezhetnek.

e Minden haszndlat el6tt ellendrizze a biciklit, hogy nincs-e rajta sérilés, nincsenek-
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e laza csatlakozdk vagy hidnyzo alkatrészek. Ne haszndlja a terméket, ha annak
barmelyik alkatrésze hianyzik vagy sérilt. Ebben az esetben Iépjen kapcsolatba
a gyarto hivatalos markaszervizével.

e Tartsa tévol a tliztél a terméket.
Ne vontassa a kerékpart autd vagy mas jarmd mogott.
Tartsa tavol a terméket héforrasoktél, magas hdmérséklettdl, forrd feltletektdl,
szikraforrasoktol, nyilt 1angtdl, olajtdl és éles szélektdl.

e Tarolja a biciklit szaraz helyen.

e A terméket nem szabad hasznalni kedvezétlen idéjarasi kortlmények kozott
(példaul fagy, es6, ho, jegesedés).

e A kerékparozas szempontjabdl a legbiztonsagosabb teriletnek a korlatozott
forgalmu vagy forgalomtdl elzart tertletek, példaul a magantelkek, szabadidés
terlletek, jatszéterek, iskolai sportpalyak.

A termék leirasa (1. abra)
Korméany markolatok
Kormany csapnyildssal
Nyereg

Elsé villa

Vaz

Hatso kerek

Elsé kerék

Kormanyrégzité bilincs
Nyeregrogzitd bilincs

WEONOUAONRE

Osszeszerelés

A biciklit csak felnétt személy szerelheti 6ssze, szerelheti szét és allithatja be.
1. Kormany (2. bra)

Helyezze be a csapot a toldattal a korményba (a 2. abran B-vel jeldlve). Ezutan
helyezze be a korméanyt a bicikli elsé villdjaba. Gy6zédjon meg arrdl, hogy a kormany
megfelel6en van-e behelyezve, és a kerekek elére felé iranyba vannak-e allitva
(lasd 2. 4bra). Allitsa be a kormany magassagat a kerékparral kdzlekedd gyermek
magassagahoz - a kormany mertlés mélységének jeldlése (a 2 abran C jelzéssel
jelolve) nem lehet lathato, a kerékpar vazan belll kell lennie. Egy imbuszkulcs
segitségével (a készlet része) hlizza meg a kormany csapjat a kormanyban, amig
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ellenallast nem érez. A folyamat befejezése utan gy6z6djon meg arrdél, hogy a
kormany szilardan van-e rogzitve. Ha Ugy taldlja, hogy ez nem igy van - hiizza meg
a csapot erésebben, amig el nem éri a kivant stabilitast.

2. Nyereg (3. abra).

Lazitsa meg a nyeregtartd konzol anyajat (9). Cslsztassa a nyeregcsovet a
vazon lévé nyeregnyilasba. Allitsa be a nyereg magassagat a biciklizé gyermek
magassagahoz - a nyereg merllés mélységének jeldlése (a 3. dbran A jelzéssel
jelolve) nem lehet lathato, és a vazon beldl kell lennie. Hizza meg erésen a
nyeregbilincs anyajat (9). A folyamat befejezése utdn gy6z6djon meg arrél, hogy
a nyereg szilardan van-e rogzitve. Ha gy talalja, hogy ez nem igy van - hiizza meg
erésebben a bilincs anydjat, amig el nem éri a kivant stabilitast.

3. Kerekek (4. abra)

Vegye figyelembe az elsé kerék futéfellletének irdnyat, egybe kell esnie a hatso
kerék futofellletének iranyaval. Helyezze a kereket a villaba ugy, hogy az agy
egyik végét a megfeleld nyilasba helyezi, majd ismételje meg a mlveletet a méasik
oldalon. Kertlje a villa tulzott elhajlasat! Huzza meg a kerékagyat a csavarokkal a
villdhoz. Az alatét hornyolt oldalanak a bicikli vaz feldli oldalan kell lennie.

Hasznalat

Uljsn az Ulésre, fogja meg erésen mindkét kormanyfogantyut, majd felvaltva [okje le
alabat a faldrél. Gyorsitas utan emelje fel a labat, hogy szabadon haladhasson. igy
a gyermeknek meg kell tanulnia, hogyan tartsa meg az egyensulyat. A kanyarodas
a korméanynak a kanyar irdnyaba torténd elforditasaval és a test egyensulyozasaval
torténik. Fékezni a talajt megérintve kell.

Karbantartas és tisztitas
Mossa le a biciklit nedves ruhdval, majd torélje szarazra. Ne hasznéljon maro vagy
surolészereket a termék tisztitdsahoz.

A fényképek illusztraciok, a termékek megjelenése eltérhet a bemutatott képeken
|dthatdaktol.




Stimate Client!
Daca aveti observatii sau intrebari cu privire la produsul achizitionat, vd rugam sa
ne contactati: help@lionelo.com

Informatii importante. \Va rugam sa cititi acest manual inainte de a utiliza produsul
pentru a va familiariza cu functiile sale si pentru a-l utiliza conform destinatiei.
Pastrati acest manual pentru utilizare ulterioara.

Producator:
BrandLine Group Sp. z 0. o.
A. Kreglewskiego 1, 61-248 Poznan, Polska

Avertizare:

e Bicicleta este destinata copiilor cu varsta peste 2 ani si cu o greutate de pana la 30 kg.

e Bicicleta este destinatd unei singure persoane.

e Bicicleta trebuie asamblatd, demontatd si reglatd numai de un adult si departe de
copii (risc de sufocare - parti mici ale setului).

e (Cand utilizati produsul, purtati echipament de protectie (casca, protectie pentru

genunghi si coate).

Nu I8sati copilul sa stea pe scaun sau pe maner.

Nu folositi bicicleta pe o suprafata inclinata sau neuniforma.

Nu folositi bicicleta in apropierea traficului rutier.

Nu folositi bicicleta in apropierea locurilor potential periculoase (de ex., piscind).

Copilul care foloseste bicicleta trebuie sa fie sub supravegherea unei persoane adulte.

Copilul care foloseste bicicleta trebuie sa poarte incaltaminte.

Produsul nu are frand, va rugam sa fiti atenti cand utilizati produsul.

Jucdria trebuie manipulata cu grija. Sunt necesare abilitati pentru a evita caderile

sau coliziunile care cauzeaza ranirea dvs. sau a altor persoane

Pastrati ambalajele din plastic departe de copii, deoarece prezinta risc de sufocare.

o Inainte de fiecare utilizare, verificati daca bicicleta nu are deterior3ri, conexiuni slabe
sau piese lipsa. Nu utilizati produsul daca lipseste sau este deteriorata vreo parte a
acestuia. In acest caz, contactati service-ul autorizat al producatorului.

e Tineti produsul departe de foc.
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Nu trageti bicicleta in spatele unei masini sau a altui vehicul.
Pastrati produsul departe de caldurd, temperaturi ridicate, suprafete fierbinti, scantei,
flacari deschise, ulei si margini ascutite.
Pastrati bicicleta uscata.
Produsul nu trebuie utilizat in conditii meteorologice nefavorabile (de ex. ger, ploaie,
zapada, gheatd).

e Cele mai sigure zone pentru circulatia cu bicicleta sunt zonele cu trafic auto
limitat sau cu dizabilitati, cum ar fi locurile de joacad private, recreative, de
joaca, scoli.

Descrierea produsului (fig. 1)
Manere pe ghidon

Ghidon cu orificiu pentru tija

Sa

Furca fata

Cadru

Roata spate

Roatd spate

Clema de fixare a ghidonului
Clema de fixare a seii

VW®E®NOUL AN

Montare

Bicicleta trebuie montat3, demontata si reglata numai de catre o persoana adulta.
1. Ghidon (fig. 2)

Introduceti stiftul cu eclisa (marcat ca B in Fig. 2) in orificiul din ghidon. Apoi introduceti
ghidonul in furca din fatd a bicicletei. Asigurati-va ca ghidonul este introdus corect
si ca rotile sunt in pozitia inainte (vezi fig. 2). Reglati indltimea ghidonului la indltimea
copilului care conduce bicicleta - marcatorul de adancime al ghidonului (marcat C in
Fig. 2) nu poate fi vizibil, trebuie sa fie in interiorul cadrului bicicletei. Folositi cheia
de tip imbus (inclusa in acest kit) pentru a strange tija de pe ghidon pana cand simtiti
rezistenta. Dupa terminarea procesului, asigurati-va c3, ghidonul este fixat ferm. In
caz contrar, strangeti axul mai bine pana cand obtineti stabilitatea necesara.

2. Saf(fig.3)

Slabiti piulita de pe clema seii (9). Glisati tubul seii in fanta tubului seii de pe cadru.
Reglati indltimea seii la inaltimea copilului care merge pe bicicleta - marcatorul
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de adancime al seii (marcat ca A'in fig. 3) nu poate fi vizibil, trebuie sa se afle
in interiorul cadrului. Strangeti bine piulita pe clema seii (9). Dupa terminarea
procesului, asigurati-va c& saua este fixata ferm. In caz contrar, strangeti piulita
de pe suport mai bine pana la obtinerea stabilitatii dorite.

3. Roti(fig. 4)

Retineti care este directia benzii de rulare a rotii din fata, aceasta ar trebui sa coincida
cu directia benzii de rulare a rotii din spate. Asezati roata in furcd introducand un capat
al butucului in orificiul destinat pentru aceasta, repetati operatia pe cealaltd parte.
Evitati inclinarea excesiva a furcii! Strangeti butucul pe furca cu ajutorul suruburilor.
Partea canelata a distantierului ar trebui sa fie orientata spre cadrul bicicletei.

Utilizare

Trebuie sa va asezati pe scaun, sa apucati ferm ambele manere ale ghidonului si
apoi impingeti alternativ picioarele de la sol. Dupa ce accelerati, ridicati picioarele
pentru a calatori liber.

Tn acest fel, copilul ar trebui si invete cum sa pastreze echilibrul. Intoarcerea are
loc prin rotirea ghidonului in directia virajului si echilibrarea corpului. Trebuie sa
franati atingdnd pamantul cu picioarele.

intretinere si curitare

Curatati bicicleta cu o carpa umeda si apoi uscati-o. Nu utilizati detergenti corozivi
sau abrazivi pentru a curata produsul.

Fotografiile sunt doar ilustrativ, aspectul real al produselor poate diferi de cel prezentat

in fotografii.




Baste Kund!
Kontakta oss pa: help@lionelo.com om du har nagra anmérkningar eller fragor
om den inkdpta produkten.

Viktig information. Las denna bruksanvisning innan du bérjar anvénda produkten
for att bekanta dig med dess funktioner och anvanda den pa avsett satt. Spara
bruksanvisningen for framtida bruk.

Tillverkare:
BrandLine Group Sp. z 0. 0.
A. Kreglewskiego 1, 61-248 Poznan, Polen

Varningar:

e Springcykeln ar avsedd for barn éver 2 ar och upp till 30 kg vikt.

e Cykeln ar avsedd for en person.

e Cykeln ska endast monteras, demonteras och justeras av en vuxen person

borta fran barn (kvavningsrisk - sma delar).

Anvand skyddsutrustning (hjalm, skydd) under anvandning av produkten.

Lat inte barnet st& pa sadeln eller styret.

Anvand inte cykeln pa en lutande eller ojamn yta.

Anvand inte cykeln i narheten av vagtrafiken.

Anvand inte cykeln i narheten av potentiellt farliga platser (ex. simbassang).

Barnet som anvander cykeln ska vara under uppsikt av vuxen person.

Barnet som anvander cykeln ska ha skor pa sig.

Produkten &r inte utrustad med nagon broms, iaktta forsiktighet under

anvandning av produkten.

e Produkten ska hanteras varsamt. Anvandaren ska ha kunskap om hur fall eller
kollisioner som orsakar personskada hos anvdndaren eller andra personer
kan undvikas.

Hall plastférpackningar borta fran barn eftersom de medfér kvavningsrisk.
Fore varje anvandning kontrollera att cykeln inte har nagra skador, I6sa forband
eller saknande delar. Anvand inte produkten nar nagon del saknas eller ar
skadad. | sddant fall kontakta auktoriserad serviceverkstad.
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Hall produkten borta fran eld.
Dra inte cykeln efter en bil eller annat fordon.
Hall produkten borta fran varmekéllor, hoga temperaturer, heta ytor, gnistkéllor,
Oppen eld, olja eller vassa kanter.
Forvara cykeln pa en torr plats.
Produkten bor inte anvandas vid ogynnsamma vaderfoérhallanden (ex. kyla,
regn, sno, is).

e De sdkraste omradena for cykeldkning ar omraden med begransad eller avstangd
biltrafik som privat-, friluftsomraden, lekplatser, skolgardar.

Produktbeskrivning (fig. 1)
Handtag pa styret

Styre med stangbppning
Sadel

Framgaffel

Ram

Bakhjul

Framhijul

Styrekldmma
Sadelstolpsklamma

VW®E®NOUL AN

Montering

Cykeln ska endast monteras, demonteras och justeras av en vuxen person.

1. Styre (fig. 2)

Skjut in stammen (markeras med B i fig. 2) i styret. Skjut in styret i cykelns
framgaffel. Se till att styret ar korrekt isatt och hjulen ar installda for akning framat
(se: fig. 2). Anpassa styrets hojd efter barnets langd - styrets sdkerhetsmarkering
(markerad med C i fig. 2) far inte vara synlig, den ska finnas inuti ramen. Med hjalp
av insexnyckel (ingar i leveransen) dra at styrstammen tills du kdnner motstand.
Efter avslutat arbete kontrollera att styret ar stabilt monterat. Om sa inte ar fallet
- dra hardare at styrstammen tills dnskad stabilitet uppnas.

2. Sadel (fig. 3)

Lossa muttern i sadelstolpsklamman (9). Skjut in sadelstolpen i sadeléppningen
i ramen. Anpassa sadelns hojd efter barnets langd - sadelns sdkerhetsmarkering
(markerad med A i fig. 3) far inte vara synlig, den ska finnas inuti ramen. Dra
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ordentligt at muttern i sadelstolpsklamman (9). Efter avslutat arbete kontrollera
att sadeln ar stabilt monterad. Om sa inte ar fallet - dra hardare at klammans
mutter tills 6nskad stabilitet uppnas.

3. Hijul

laktta sparmonstret i framhjulet, det ska motsvara sparmonstret i bakhjulet. Placera
hjulet i gaffeln genom att skjuta in en av navandarna i avsedd 6ppning och upprepa
atgarden pa andra sidan. Undvik allt for stor gaffellutning! Skruva fast navet till
gaffel med skruvarna. Brickans rafflade sida ska befinna sig pa cykelramens sida.

Anvandning

Barnet ska satta sig pa sadeln ta stadigt grepp om styres badda handtag och sedan
vaxelvis knuffa sig ifrdn underlaget med fotterna. Nar cykeln far fart ska barnet
lyfta upp fotterna och aka fritt.

Pa det viset bor barnet lara sig att halla balansen. Svéangning sker genom vridning
av styret i svangriktningen och balansering med kroppen. Inbromsning sker med
fotterna mot underlaget.

Underhall och rengoéring
Tvatta cykeln med en fuktig trasa, varefter torka den torr. Anvéand inte nagra
fratande eller slipande medel fér rengéring av produkten.

Foton ar endast for referens, det verkliga utseendet pa produkten kan skilja sig fran det
som presenteras pa foton.




Kjzere kunde!
Hvis du har kommentarer eller spgrsmal om det kjgpte produktet, vennligst kontakt
oss: help@lionelo.com

Viktig informasjon. Vennligst les denne handboken far du bruker produktet
for & bli kjent med dets funksjoner og bruke det som tiltenkt. Ta vare pa denne
handboken for fremtidig referanse.

Produsent:
BrandLine Group Sp. z 0.0.
A. Kreglewskiego 1, 61-248 Poznan, Polen

Advarsler:

e Sykkelen er beregnet for barn over 2 ar og som veier opptil 30 kg.

e Sykkelen er designet for én person.

e Sykkelen skal kun monteres, demonteres og justeres av en voksen og borte

fra barn (fare for kvelning - sma deler av settet).

Bruk verneutstyr (hjelm, beskyttere) nar du bruker produktet.

Ikke la barnet sta pa setet eller handtaket.

Ikke bruk sykkelen pa skraninger eller ujevnt underlag.

Ikke bruk sykkelen i neerheten av trafikk.

Ikke bruk sykkelen i naerheten av potensielt farlige steder (f.eks.

svgmmebasseng).

Et barn som bruker sykkel bgr veere under oppsyn av en voksen.

Et barn som bruker sykkel bar bruke sko.

Produktet inneholder ingen brems, veer forsiktig nar du bruker produktet.

Leken bgr handteres forsiktig. Du trenger ferdigheter for & unnga fall eller

kollisjoner som forarsaker skade pa deg eller andre.

Hold plastemballasje unna barn, da det utgjer en kvelningsfare.

e For hver bruk, sjekk sykkelen for skader, Izse koblinger eller manglende
komponenter. Ikke bruk produktet hvis noen del mangler eller er skadet. | slike
tilfeller ma du kontakte produsentens autoriserte service.

e Hold produktet unna brann.
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Ikke trekk sykkelen bak en bil eller annet kjaretay.

Hold produktet unna varmekilder, hgye temperaturer, varme overflater, gnister,
apen ild, olje og skarpe kanter.

Oppbevar sykkelen pé et tort sted.

Produktet skal ikke brukes under ugunstige veerforhold (f.eks. frost, regn, sng, is).
De tryggeste omradene for sykling er omrader med begrenset eller
ingen biltrafikk, som private omrader, rekreasjonsomrader, lekeplasser og
skolelekeplasser.

Produktbeskrivelse (fig. 1)
Handtak pa styret

Styre med pinnehull

Sal

Forgaffel

Ramme

Bakhjul

Forhjul
Styremonteringsklemme
Sadelfesteklemme

VW®E®NOUAONR

Installasjon

Sykkelen skal kun monteres, demonteres og justeres av en voksen.

1. Ratt(fig. 2)

Sett pinnen med hetten (merket B i fig. 2) inn i hullet i styret. Sett deretter styret
inn i forgaffelen pa sykkelen. Pass pa at styret er satt inn riktig og at hjulene er i
fremre posisjon (se fig. 2). Juster hayden pa styret til hgyden til barnet som sykler
- styredybdemerket (merket C i fig. 2) kan ikke veere synlig, det ma veere innenfor
sykkelrammen. Bruk unbrakongkkelen (inkludert i dette settet), stram styrepinnen
til du kjenner motstand. Etter & ha fullfart prosessen, serg for at rattet er stabilt
montert. Hvis det viser seg at det ikke er det, stram pinnen mer til den ngdvendige
stabiliteten er oppnadd.

2. Sal(fig.3)

Lasne mutteren pa seteklemmen (9). Sett setergret inn i setergrhullet i rammen.
Juster hgyden pa salen til hgyden til barnet som sykler - setedybdemerket (merket
som A fig. 3) kan ikke veere synlig, det ma veere plassert innenfor rammen. Stram
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mutteren godt pa seteklemmen (9). Etter at prosessen er fullfgrt, sgrg for at salen
er stabilt montert. Hvis det viser seg at det ikke er det, stram mutteren pa klemmen
mer til den nadvendige stabiliteten er oppnadd.

3.  Hjul

Veer oppmerksom pa retningen pa forhjulets slitebane, den skal falle sammen med
retningen pa bakhjulets slitebane. Plasser hjulet i gaffelen ved & sette den ene
enden av navet inn i det dedikerte hullet, gjenta operasjonen pa den andre siden.
Unnga overdreven avbgyning av gaffelen! Stram navet til gaffelen med skruene.
Den rillede siden av skiven skal veere pa siden av sykkelrammen.

Bruk

Du bgr sette deg pa setet, ta godt tak i begge styrehandtakene, og deretter skyve
fra bakken med fattene vekselvis. Etter a ha fatt fart, laft fgttene for & sykle fritt.
P& denne maten skal barnet lzere & opprettholde balansen. Sving gjgres ved &
vri rattet i svingretningen og balansere karosseriet. Du bgr bremse med fattene
i bakken.

Vedlikehold og rengjgring
Vask sykkelen med en fuktig klut og tark den deretter tarr. Ikke bruk etsende eller
skurende midler for & rengjgre produktet.

Bildene er kun for illustrasjonsformal, det faktiske utseendet til produktene kan avvike fra
det som vises pa bildene.




Kaere Kunde!
Hvis du har bemeerkninger eller spargsmal til det produkt, du har kgbt, bedes du
kontakte os: help@lionelo.com

Vigtige oplysninger. Las denne vejledning, for du tager produktet i brug, sa du
kan ggre dig fortrolig med dets funktioner og bruge det efter hensigten. Opbevar
disse instruktioner til fremtidig brug.

Produceret af:
BrandLine Group Sp. z 0. 0.
A. Kreglewskiego 1, 61-248 Poznan, Polen

Advarsler:

e Cyklen er beregnet til barn over 2 ar og op til 30 kg.

e Cyklen er kun beregnet til én person.

e Cyklen ma kun samles, skilles ad og justeres af en voksen og vaek fra bgrn
(risiko for kveelning - sma dele i seettet).

Brug beskyttelsesudstyr (hjelm, beskyttere), nar du bruger produktet.

Lad aldrig dit barn st& pa saedet eller styret.

Brug ikke cyklen pa en skra eller ujeevn overflade.

Brug ikke cyklen i neerheden af trafik.

Brug ikke cyklen i neerheden af potentielt farlige omrader (f.eks. swimmingpool).
Barnet bar ikke cykle uden at vaere under opsyn af en voksen.

Barnet, der bruger cyklen, skal have fodtgj pa.

Produktet har ingen bremse, veer forsigtig, nar du bruger produktet.
Legetgjet skal handteres med forsigtighed. Der kraeves derfor feerdigheder
for at undga fald eller kollisioner, der kan forarsage skade pa brugeren eller
tredjemand.

Hold plastikemballager veek fra barnet, da de udger en kveelningsrisiko.

Far hver brug kontroller cyklen for eventuelle skader, Igse forbindelser eller
manglende dele. Brug ikke produktet, hvis en komponent mangler eller er
beskadiget. Kontakt i sa fald producentens autoriserede servicecenter.

e Hold produktet veek fra ild.



o Traek ikke cyklen bag en bil eller et andet kgretg;.
Hold produktet veek fra varmekilder, hgje temperaturer, varme overflader,
gnistkilder, dben ild, olie og skarpe kanter.

o Opbevar cyklen pa et tort sted.

e Produktet bar ikke bruges under ugunstige vejrforhold (f.eks. frost, regn, sne,
sort is).

e De sikreste omrader at cykle pa er omrader med begraenset eller ingen trafik,
sdsom private omrader, rekreative omrader, legepladser og skolegarde.

Produktbeskrivelse (Fig. 1)
Handtag til styr

Styr med pin-hul

Sadel

Forgaffel

Stel

Baghjul

Forhjul

Styrets klemme
Sadelklemme

W®E®NOULhWNR

Montering

Cyklen ma kun samles, skilles ad og justeres af en voksen.

1. Styr(fig. 2)

Seet pinden med haetten (markeret med Bi fig. 2) ind i hullet i styret. Skub derefter
styret ind i cyklens forgaffel. Sgrg for, at styret er indsat korrekt, og at hjulene er
i fremadgaende position

(se fig. 2). Juster styrets hgjde til dit barns hgjde, nar det cykler - styrets
sikkerhedsmeerke (markeret med C i fig. 2) ma ikke veere synligt og skal veere inde
i stellet. Brug en unbrakonggle (inkluderet i dette saet) til at stramme pinden i
styret, indtil du meerker modstand. Nar du er feerdig, skal du sikre dig, at styret
er monteret stabilt. Hvis det ikke er tilfeeldet, stram pinen hardere, indtil den
onskede stabilitet er opnaet.

2. Sadel (fig. 3)

Lasn matrikken pa sadelklemmen (9). Skub sadelrgret ind i hullet til sadlen i stellet.
Juster sadlens hgjde til dit barns hgjde, nar det cykler- sadlens sikkerhedsmaerke
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(markeret med A i fig. 3) ma ikke veere synligt og skal veere inde i stellet. Speend
mgtrikken pa sadelklemmen (9) godt fast. Nar du er feerdig, skal du sikre dig, at
sadlen er monteret stabilt. Hvis det ikke er tilfaeldet, spaend matrikken pa klemmen
hardere, indtil den gnskede stabilitet er opnaet.

3. Hijul

Bemeerk retningen pa forhjuls slidbane, den skal veere sammenfaldende med
retningen pa baghjuls slidbane. Placer hjulet i gaflen ved at indsaette den ene
ende af navet i det dertil beregnede hul, og gentag pa den anden side. Undga
at vippe gaflen for meget! Spaend navet fast til gaflen med skruerne. Den rillede
side af skiven skal veere pa cyklens stelside.

Brug

Barnet skal seette sig pa seedet, tage godt fat i begge styrhandtag, og skubbe sa
skiftevis fra med fedderne fra jorden. Nar barnet tager fart pa cyklen, skal det
lofte fodderne for at kare frit.

P4 den made kan barnet laere at holde balancen. For at dreje skal barnet dreje
styret i den rigtige retning og balancere med kroppen. For at bremse skal barnet
rgre jorden med fgdderne.

Vedligeholdelse og renggring
Vask cyklen med en fugtig klud og ter den derefter af. Brug ikke aetsende eller

slibende renggringsmidler pa produktet.

Billederne er kun til illustrationsformal, og produkternes faktiske udseende kan afvige fra

de viste billeder.




Hyva asiakas!
Jos sinulla on kommentteja tai kysymyksia ostamastasi tuotteesta, ota meihin
yhteytta: help@lionelo.com

Tarkeaa tietoa. Lue tama kayttoohje ennen tuotteen kayttoonottoa, jotta voit
tutustua sen toimintoihin ja kayttaa sitd tarkoituksenmukaisesti. Sailyta nama
ohjeet tulevaa kayttoa varten.

Valmistaja:
BrandLine Group Sp. z 0. 0. 0.
A. Kreglewskiego 1, 61-248 Poznan, Puola

Varoitukset:

e Pyo6ra on suunniteltu yli 2-vuotiaille ja enintaan 30 kg painaville lapsille.

e Polkupyord on suunniteltu yhdelle henkildlle.

e Polkupyoran saa koota, purkaa ja saataa vain aikuinen, poissa lasten ulottuvilta

(kuristumisvaara - pienet sarjan osat).

K&yta suojavarusteita (kypard, suojat), kun kaytat tuotetta.

Ald anna lapsen seist4 istuimen tai kahvan paalls.

Al kayta pyoraa kaltevalla tai epatasaisella pinnalla.

Al3 kayta polkupyoraasi likenteen lheisyydessa.

Al3 kayts pyoras mahdollisesti vaarallisten alueiden (esim. uima-altaan)

ldheisyydessa.

Polkupyoraa kayttavan lapsen on oltava aikuisen valvonnassa.

Polkupyotraa kayttavan lapsen on kaytettéva jalkineita.

Tuote ei sisélla jarrua, joten ole varovainen tuotetta kayttaessasi.

Lelua on kasiteltava varoen. Taitoja tarvitaan, jotta voidaan valttaa putoamiset

tai térmaykset, jotka aiheuttavat vammoja kayttajalle tai muille.

e Pida muovipakkaukset poissa lasten ulottuvilta, sillda ne aiheuttavat
kuristumisvaaran.

e Tarkista pyora ennen jokaista kayttokertaa, ettei siind ole vaurioita, 10ysid liitoksia
tai puuttuvia osia. Al kiyta tuotetta, jos jokin osa puuttuu tai on vaurioitunut.
Ota tassa tapauksessa yhteys valmistajan valtuuttamaan huoltokeskukseen.
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Pida tuote poissa tulen ulottuvilta.
Al veda pydras auton tai muun ajoneuvon perassa.
Pida tuote kaukana lammonlahteistd, korkeista lampétiloista, kuumista pinnoista,
kipindlahteistd, avotulesta, 6ljysta ja terdvistd reunoista.
Sailyta pyora kuivassa paikassa.
Tuotetta ei saa kayttdd epasuotuisissa sddolosuhteissa (esim. pakkanen, sade,
lumi, jaiset olosuhteet).

e Turvallisimpia alueita pyoralla ajamiseen ovat alueet, joilla on vahan tai ei
lainkaan moottoriliikennettd, kuten yksityiset alueet, virkistysalueet, leikkikentat
ja koulujen pelikentat.

Tuotteen kuvaus (kuva 1)
Ohjaustangon kahvat
Ohjaustanko, jossa on tappireika
Satula

Etuhaarukka

Kehys

Takapyora

Etupyora

Ohjaustangon kiinnike

Satulan kiinnike

WONOUAWONPR

Kokoaminen

Polkupydran saa asentaa, irrottaa ja saataa vain aikuinen.

1. Ohjauspyéri (kuva 2)

Tyonna sokalla varustettu tappi (kuvassa 2 merkitty B) ohjauspyoréssa olevaan
reikaan. Liu'uta sitten ohjaustanko pyoran etuhaarukkaan. Varmista, etta
ohjaustanko on asetettu oikein ja pyorat ovat etuasennossa (ks. kuva 2). Saada
ohjaustangon korkeus pyoralld ajavan lapsen pituuden mukaan - ohjaustangon
syvyysmerkki (merkitty C kuvassa 2) ei saa ndkyd, vaan sen on oltava pyoran
rungon sisalla. Kirista varsi ohjaustankoon kuusiokoloavaimella (siséltyy tdhan
sarjaan), kunnes tunnet vastusta. Kun prosessi on valmis, varmista, etta ohjauspyora
on asennettu vakaasti. Jos havaitset, ettd néin ei ole, kiristd tappia tiukemmalle,
kunnes vakaus on sopiva.



2. Satula (kuva 3).

Loysaa satulan kiinnityskiinnikkeen mutteri (9). Tyénna istuinputki rungossa olevaan
satulan reikdan. Saada satulan korkeus pyorélla ajavan lapsen pituuden mukaan -
istuimen syvyysmerkki (merkitty A:lla kuvassa 3) ei saa nakyéd, vaan sen on oltava
rungon sisalla. Kirista mutteri tiukasti satulan kiinnityskiinnikkeeseen (9). Kun olet
valmis, varmista, ettd satula on kiinnitetty vakaasti. Jos havaitset, ettd nain ei ole,
kirista kiinnittimen mutteria tiukemmalle, kunnes vakaus on sopiva.

3. Pyorat

Kiinnita huomiota etupy6ran kulutuspinnan suuntaan, sen pitaisi olla sama kuin
takapyoran kulutuspinnan suunta. Aseta py6ra haarukkaan tyontamalla navan
toinen paa sille varattuun reikdan ja toista tama toisella puolella. Valtad haarukan
liiallista kallistamista! Kiristd napa haarukkaan ruuveilla. Tyynyn uritetun puolen
on oltava pyoran rungon puolella.

Kaytto

Istu istuimelle, tartu tukevasti molempiin ohjaustangon kahvoihin ja tyénna sitten
vuorotellen jalkasi irti maasta. Kun olet kiihdyttanyt, nosta jalat ylos ja aja vapaasti.
Talla tavoin lapsen pitdisi oppia sailyttdmaan tasapaino. Kéantyminen tapahtuu
kaantamalla ohjaustankoa kdannoksen suuntaan ja tasapainottamalla kehoa. Jarruta
koskettamalla maata jaloilla.

Huolto ja puhdistus
Pese pyora kostealla liinalla ja pyyhi sitten kuivaksi. Ald kdyta syovyttavia tai

hankaavia tuotteita tuotteen puhdistamiseen.

Kuvat ovat vain havainnollistavia, tuotteiden todellinen ulkonéké voi poiketa kuvissa

esitetysta.




Szczegoétowe warunki gwarancji dostepne sa na stronie:
Detailed warranty conditions are available on the website:
Detaillierte Garantiebedingungen finden Sie auf der Website:
Mopapo6Hbie yc10BUA rapaHTUKM AOCTYMHbI Ha caiiTe:

Le condizioni di garanzia dettagliate sono disponibili sul sito web:
Les conditions de garantie détaillées sont disponibles sur le site:
Las condiciones de garantia detalladas estan disponibles en el sitio web:
Gedetailleerde garantievoorwaarden zijn beschikbaar op de website:
ISsamias garantijos salygas rasite svetainéje:

Podrobné zaruéni podminky jsou k dispozici na webovych strankach:
A részletes garancialis feltételek elérhet6k a weboldalon:
Conditii detaliate de garantie sunt disponibile pe site:
Detaljerade garantivillkor finns tillgingliga pa hemsidan:
Detaljerte garantibetingelser er tilgjengelige pa hjemmesiden:
Detajerede garantibetingelser kan ses pa hjemmesiden:
Yksityiskohtaiset takuuehdot on luettavissa verkkosivuilla:

www.lionelo.com
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